

# 走村串户 问寒问暖

## 信阳志愿者开展“温暖乡村行”公益活动

信阳消息(记者 李亚云) 1月2日,信阳公益志愿者、传统文化志愿者及固始县汪棚镇开展“温暖乡村行”关爱活动,在一整天的时间里,志愿者们走村串户、问寒问暖,共为20余户贫困户、“五保户”、抗战老兵、孤儿等送去棉被、米面油等价值6000余元的生活物资,让他们感受到了来自社会的温暖与关爱。

抗战老兵严光明今年90岁了,他听说志愿者登门要听抗战故事时,顿时来了精神头,他思维清晰、娓娓道来,把大家思绪拉回到战火纷飞的年代,老人眉宇间洋溢着自豪,老人的奉献牺

牲精神也让大家深受教育。

该吃中午饭了,为早点把爱心送到位,大家还是忍饥挨渴,穿梭于村庄之间,直到把全部的爱心物资送到各家各户,这才回来吃饭。

志愿者陈广宝身怀正骨祖传绝活,他随着送温暖的队伍上门为村民义务正骨治疗,让10多位身患骨病的群众病痛当即减轻。

活动的组织者、信阳市公益志愿者协会负责人李

清平介绍道:“此次‘温暖乡村行’关爱行动来到固始,就是想把温暖送给固始陈寨村的贫困户及需要帮助的人,我们的活动还将继续,希望社会各界能一起传递温暖,因为爱让冬天不再寒冷。”

据悉,“温暖乡村行”公益活动始于2013年,3年来,共走访看望农村贫困户、“五保户”、困难儿童300余户,送去爱心物资折合人民币10余万元,参与活动的志愿者有2000余人次。

### 践行社会主义核心价值观

### 在信阳



为庆元旦,迎新春,“行走的力量”——潢川县首届油画展于近日隆重开展,画展共展出6位作家共计40余幅作品,开创了信阳市各县区举办油画展的先河,展览现场吸引数百名爱好者前来观展。

邬盛 徐海涛 摄

### 县区

### 传真

## 光山县供电公司

## 元旦期间供电平稳

信阳消息(张磊)1月4日,笔者从光山县供电公司电力调度控制中心获悉,2016年元旦期间,光山电网最高负荷136.41兆瓦,最大日供电量246.708万千瓦时。电网供电平稳,未出现因线路、设备故障对客户停电现象。

为确保元旦期间电网安全稳定运行和全县电力可靠供应,该公司全力把以下工作做实做细:细化电网迎峰度冬保供电方案,提前

布置各项预控措施;全面排查消除设备、线路隐患缺陷,提升电网健康运行水平;落实各项事故预防措施,完善各项事故应急抢修预案;加强科学调度,优化电网运行方式;加强应急值班,成立应急队伍,备足应急物资,强化应急保障;做好需求侧管理,保证有序用电措施落实;对重点线路、设备开展夜间特巡,及时掌握供电设备状况,做到防患未然。

## 商城县观庙镇

## 三举措加大招商引资力度

信阳消息(楚翔宇)近期,商城县观庙镇积极做好镇区内的项目准备工作,将目前镇内有前景、有市场、有优势的项目向上推介、向外推广,大力抓好项目建设,全力开展全镇招商引资工作。

该镇变资源为优势,做好在建项目和拟建项目的服务工作,努力营造宽松的招商引资环境。并加大政策上的支持力度,制定

相关的优惠政策,以“政府做指导,部门做服务,企业唱主角”的思路,充分利用“以诚招商”的模式,提高招商引资的综合实力。同时做好招商引资的宣传、推介工作,树立良好的区域形象和品牌,广辟途径、善用媒体、把握重点、实事求是做好招商引资宣传,促使招商引资工作达到事半功倍的效果。